
1 

習志野市農業委員会総会議事録 

 

 令和４年第５回習志野市農業委員会総会は令和４年８月５日（金曜日）に習志野市

役所５階会議室で開催した。 

 

１．開催時刻   午前９時００分 

１．委員の出欠席   １６名中  １４名出席  欠席 ２名（網掛け） 

委員氏名 

１番 中野 政博    ２番 江口 明美     ３番 江口 勝洋 

４番 渡邊 喜代美   ５番 櫻井 茂雄     ６番 三代川 和彦 

７番 飯生 正己    ８番 廣瀬 克久     ９番 村山 源司 

１０番 中䑓 明    １１番 矢野 泰宏    １２番 都築 博文 

１３番 織戸 淳也   １４番 渡邊 幸枝 

会    長    三代川 彦博 

会長職務代理者  村山 茂男 

１．議事録署名人  ５番 櫻井 茂雄     ６番 三代川 和彦 

 

１．総会に付した議件  ０件 

 

（報告案件） 

報告第 １ 号 農地法第４条第１項第８号の規定による届出について 

報告第 ２ 号 農地法第５条第１項第７号の規定による届出について 

１．議案審議結果 

  上 程 ０件  承 認 ０件 

１．閉会時間     午前９時１０分 

１．職員  事務局  事務局長  吉田 昌弘 

副 主 査    渡辺 祐紀 

           職  員  吉井 浩一・常田 幸雄 
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定刻となりましたので、ただ今より令和４年第８回習志野市農業 

委員会総会を開催いたします。 

農業委員会総会開催にあたりましては、引き続き、コロナ感染対策

を講じながら、総会を開催して参ります。 

皆様のご協力いただきまして、なるべく濃厚接触等の時間を軽減し

たいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

本日は、中野 政博委員、渡邊 幸枝委員の両名より欠席の報告を

いただいております。 

したがいまして、農業委員１６名のうち、１４名の出席により、  

本日の総会は成立いたしました。 

次に、議事録署名人について、習志野市農業委員会会議規則第２６

条の規定により、議長より指名させていただきます。 

５番、櫻井 茂雄委員、６番、三代川 和彦委員、両名を指名いた

しますので、よろしくお願いいたします。 

 

それでは、早速議事に入ります。 

本日の総会に付議された議案はありません。 

報告事項のみとなりまして、件数は２件でございます。 

 

それでは、直ちに報告事項に入ります。 

報告第１号の農地法第４条第１項第８号の規定による転用届出の

受理通知及び、報告第２号の農地法第５条第１項第７号の規定による

転用届出の受理通知ですが、事前に総会資料を配布してありますの

で、お目を通していることと思いますが、質問等のある方は挙手をお

願いいたします。 

事務局、何か補足説明があれば、よろしくお願いいたします。 

 

はい。それでは、1点だけ補足をさせていただきます。 

報告第２号の農地法第５条第１項第７号の届出内容をご覧ください。 

この度、対象地として奏の杜二丁目の生産緑地であった土地について、共同

住宅を転用目的として届出書が提出されました。 

先月の総会では、２件の生産緑地を対象に、農業の主たる従事者についての

証明書の発行についてご審議いただきました。 

この２件の生産緑地については、買い取り申し出手続きが行われ、来月の 

総会には、農業委員会に対してあっせんの依頼が行われると思いますので、 

あらかじめ、ご連絡とご報告をさせていただきます。 
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事務局 
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私からの補足説明は以上です。 

 

はい。ありがとうございました。 

ただ今の補足説明を含めて、ご質問ありませんか。 

 

よろしいですか。 

質問等がありませんので、令和４年第８回習志野市農業委員会総会

を終了いたします。 

 

この後は、その他事項について、事務局から説明がありますので、

事務局に進行をお任せしますので、よろしくお願いします。 

 

 


